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REUNIÃO ORDINÁRIA - Ata n.º 07/2016 

Data – 03-06-2016 

Início – 09h00 

Local – sede da CIM do Médio Tejo 

Termo – 13h30 

 

 

Presenças: 

Presidente      Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Vice-Presidente    José Farinha Nunes  

Vice-Presidente    Júlia Maria Gonçalves Lopes Amorim 

 

 

 

Presidentes Câmaras Municipais: 

Alcanena     Fernanda Maria Pereira Asseiceira 

Entroncamento    Jorge Manuel Alves de Faria 

Ferreira do Zêzere    Jacinto Manuel Lopes Cristas Flores 

Mação      Vasco António Mendonça S. Estrela 

Ourém      Paulo Alexandre H. de Oliveira Fonseca 

Sardoal     António Miguel Cabedal Borges 

Tomar      Anabela Gaspar de Freitas 

Torres Novas     Pedro Paulo Ramos Ferreira 

Vila de Rei     Ricardo Jorge Martins Aires 

Vila Nova da Barquinha   Fernando Manuel dos Santos Freire 

 

 

Outras Presenças:  

Secretário Executivo  CIM Médio Tejo Miguel Pombeiro 

CIM do Médio Tejo    Rita Trindade 

 
 

₪₪ 
 
09h00 
 
INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO ANTES DA ORDEM DO DIA 
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ORDEM DO DIA 
 
N.º 01 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho Intermunicipal a ata da reunião anterior 09/maio/2016. 
 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 

 
₪₪ 

 
 
N.º 02 – Para conhecimento a Presidente do Conselho Intermunicipal remete ao 
Conselho Intermunicipal o resumo diário de tesouraria, o mapa de comparticipações em dívida, 
despesas aprovadas pelo secretário executivo, bem como a lista dos despachos do secretário 
executivo. 
 
Deliberação – O Conselho Intermunicipal tomou conhecimento dos documentos apresentados. 
 

₪₪ 
 
OUTROS ASSUNTOS 
RATIFICAÇÕES 
 
 
N.º 03 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para ratificação 
do Conselho a Informação n.º 15/SIG/2016 – Aquisição de serviços para a elaboração do 
cadastro das infraestruturas existentes nos sistemas em baixa e aquisição de software para 
utilização e manutenção do sistema SIG das infraestruturas. 
 
Deliberação – Ratificada por unanimidade. 

 
₪₪ 

 
 
N.º 04 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para ratificação 
do Conselho os Pareceres sobre projetos candidatos à pré-qualificação de operações de 
acolhimento empresarial. 
 
Deliberação – Ratificados por unanimidade. 
 

₪₪ 
 
PROPOSTAS 
 
 
N.º 05 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para aprovação 
do Conselho o convite e programa para a iniciativa “Homenagem às PME Líder do Médio Tejo. 
  
Deliberação – Aprovado por unanimidade. Foi deliberado que os convites consoante a 
localização das empresas por concelho, deverão ser enviados com a indicação também do 
convite do Presidente da Câmara Municipal respetiva. 
 

₪₪ 
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N.º 06 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para tomada de 
posição do Conselho o Posicionamento da Comissão de Acompanhamento sobre a Poluição no 
Rio Tejo. 
 
Deliberação – Deliberado por unanimidade enviar para as autarquias um novo email para 
analisarem o documento e proporem eventuais sugestões. Caso não nos sejam remetidas 
sugestões, o documento dar-se-á como aprovado. 
 

₪₪ 
 

 
N.º 07 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo pata aprovação 
do Conselho Intermunicipal a delegação de competência para a instrução dos documentos e 
demais elementos necessários apresentar no âmbito da candidatura intermunicipal - “Médio 
Tejo – Sistema de informação, planeamento, monitorização e comunicação – Sistema de 
videovigilância para incêndios”. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 

 
N.º 08 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para aprovação 
do Relatório PAMUS a enviar ao Centro 2020 – Plano Intermunicipal de Mobilidade e 
Transportes do Médio Tejo. 
 
Deliberação – Aprovado por unanimidade o Relatório PAMUS, salvaguardando a incorporação 
de eventuais ajustes que os municípios entendam fazer chegar à CIM do Médio Tejo até ao 
próximo dia 8 de junho, de modo a ser remetida à CCDRC a versão final no máximo no dia 13 
de junho, bem como foi deliberado a aprovação da delegação no secretário executivo da 
competência para proceder ao pagamento das faturas emitidas no âmbito do contrato de 
prestação de serviços de elaboração do PIMT, referentes aos trabalhos realizados, de modo a 
salvaguardar a elegibilidade das despesas dentro do prazo de execução financeira da 
candidatura aprovada pelo Centro 2020. 
 

₪₪ 
 

 
N.º 09 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para aprovação 
do Conselho a proposta para proceder à alteração orçamental Grandes Opções do Plano n.º 4 e 
Orçamento n.º 03. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 
N.º 10 - Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para aprovação 
do Conselho as alterações ao Pacto a solicitar à Autoridade de Gestão, no âmbito do património 
cultural – intervenções em monumentos nacionais e infraestruturas/equipamentos de saúde. 
 
Deliberação – Retirado da ordem de trabalhos, devendo ser analisado na próxima reunião do 
Conselho Intermunicipal. 
 

₪₪ 
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N.º 11 – Proposta da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo para aprovação 
do Conselho a proposta de adjudicação do projeto de apetrechamento das escolas com 
infraestruturas, equipamentos e recursos adequados à realização de atividades práticas 
experimentais de ciências. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 
 
N.º 12 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho a estratégia de intervenção – proposta de desenho de distribuição 
de competências municipais e intermunicipais e de minuta de contrato interadministrativos de 
delegação de competências do serviço público de transporte de passageiros. 
 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 

 
N.º 13 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho a proposta de relatório final e adjudicação e aprovação da minuta 
de contrato – Procedimento para abertura de concurso público para celebração de Acordo 
Quadro para a seleção de fornecedores no âmbito do fornecimento de gás. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 

₪₪ 
 

 
N.º 14 – Proposta de deliberação da Presidente do Conselho Intermunicipal remetendo 
para aprovação do Conselho a proposta de relatório final e adjudicação e aprovação da minuta 
de contrato – Procedimento para abertura de concurso público para celebração de Acordo 
Quadro para a seleção de fornecedores no âmbito da Locação de Stands, Palcos e outros 
equipamentos. 
 
Deliberação – Aprovada por unanimidade. 
 
 

₪₪ 
 

10h30 
 

Estratégica de Saúde para a Região do Médio Tejo – Processo de Integração de 
Cuidados. 
 
Rosa Valente de Matos, Presidente do Conselho Diretivo da Administração Regional de Saúde de 
Lisboa e Vale do Tejo, I.P. 
Carlos Andrade Costa, Presidente do Conselho de Administração do Centro Hospitalar do Médio 
Tejo, E.P.E. 
Sofia Theriaga, Diretora Executiva do Agrupamento de Centros de Saúde do Médio Tejo 

 

A Presidente do Conselho Diretivo da Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do 
Tejo, acompanhada pelo Presidente do Conselho de Administração do Centro Hospitalar do 
Médio Tejo, E.P.E e pela Diretora Executiva do Agrupamento de Centros de Saúde do Médio 
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Tejo efetuou uma apresentação a todos os Presidentes, tendo sido feito um ponto de situação 
sobre vários questões da saúde na região do Médio Tejo. 

 
 

₪₪ 
 
11h30 
 
Reunião com o Ministro da Saúde, Dr. Adalberto Campos Fernandes 
 
O Senhor Ministro da Saúde, Dr. Adalberto Campos Fernandes esclareceu os Senhores 
Presidentes sobre algumas questões levantadas no âmbito da saúde, tendo ocorrido um debate 
aprofundado sobre algumas matérias. 
 
 
 

 
 


